
COMPROMISE-DUO


Инструментальный ансамбль «COMPROMISE-DUO» был создан в 2010 году. 
Ансамбль состоит из двух молодых исполнителей, играющих на академическом баяне (Григорий СЕРЕДИН) и классической гитаре (Дмитрий ПРИТУЛА). 
Дуэт можно считать ярким представителем и просветителем академической музыки. Ребята являются лауреатами Международных и Всероссийских конкурсов, как сольно, так и в ансамбле. В сентябре этого года «Компромисс» стал Лауреатом и обладателем специального приза «За лучшее исполнение музыки А.Пьяццоллы» Международного конкурса в Италии. 
В репертуаре ансамбля преимущественно академическая музыка разных эпох и стилей. От старинной музыки 15 века до современных сочинений 21 столетия. И особое место занимает музыка «Короля танго» аргентинца АстораПьяццоллы. 
     Григорий и Дмитрий выступают в крупных залах России и зарубежья, сотрудничают с различными оркестрами, дирижёрами и вокалистами.
Ребята находятся в постоянном творческом поиске, расширяя репертуарные границы и находя новые тембровые краски, казалось бы, не сочетаемых инструментов -  гитары и баяна. Но как раз в этом и заключается цель и смысл, которые точно выражены в названии этого дуэта.

